

Женева - сказочный край для налетчиков | Genève est le Pays de merveilles pour les braqueurs

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 16.04.2019.



(tdg.ch)

В интервью газете Tribune de Genève бывший преступник рассказал, почему город Кальвина неизменно привлекает грабителей.

Un ancien criminel raconte dans l'interview à Tribune de Genève pourquoi la Cité de Calvin est toujours attrayante pour les braqueurs.

Genève est le Pays de merveilles pour les braqueurs

По словам Франсуа (имя изменено), в Европе не найти другого города с таким же количеством элитных ювелирных магазинов и таким объемом наличности «на

расстоянии вытянутой руки». Кроме Монако, разумеется, но там немыслимо совершить преступление, поскольку княжество очень маленькое, все находится под наблюдением, негде спрятаться и невозможно пересечь границу с добычей.

Что касается города Кальвина, то еще десять лет назад налеты совершались, в основном, недалеко от границы. Некоторые грабили в одиночку, но уже тогда орудовали банды из Лиона, Марселя и Парижа, которые после ограбления немедленно возвращались во Францию. Франсуа подчеркнул, что сегодня налеты все чаще совершаются в центре Женевы и Лозанны, в населенных пунктах между ними, а порой и на автомагистралях.

Почему? С одной стороны, в приграничных поселках теперь не разживешься, так как многие магазины и отделения банков переехали, с другой – бандиты покупают информацию непосредственно у охранников и других сотрудников. Конечно, спланированные преступления не обязательно заканчиваются успехом, поскольку проданные сведения не всегда верны, но нередко правонарушителям удается повернуть свое дельце. А те, кто предоставил им данные, получают небольшую долю награбленного.

Большой куш для грабителей – это бронированный фургон, перевозящий деньги, поскольку в таких машинах порой находятся миллионы франков. Для достижения цели злоумышленники используют все более изощренные методы и средства: сегодня они экипированы не хуже, а иногда и лучше полиции.

Кстати, местных стражей порядка бандиты больше не боятся: если раньше все знали, что в Женеве полиция быстро приезжает на место происшествия, то сегодня все иначе. Кроме того, налетчики все более умело используют новые гаджеты, знают, как общаться, чтобы их не подслушали, и как уничтожить следы на месте преступления.

Другая проблема в том, что успехи «профессиональных» банд кружат голову местным шайкам, которые от угона скутера переходят к налету, но делают это очертя голову, ничего не проверяя. В результате резко возрастает вероятность физического насилия.

Что на это может ответить женевская полиция? Недавно она вооружилась штурмовыми винтовками и пистолетами-автоматами. В первую очередь – для борьбы с потенциальными террористами, однако полиция не случайно заранее сообщила о новом оружии, так как о нем узнают не только террористы, но и налетчики.

Что дальше? Женева превратится в Чикаго из гангстерских фильмов? Маловероятно, но события последних месяцев, включая [взрывы банкоматов](#), спокойствия не прибавляют...

[Женева](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Банкоматы в ключья](#)

[Швейцария – чемпион Европы по ограблениям](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zheneva-skazochnyy-kray-dlya-naletchikov>